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-Hauptausschuss Hötensleben -     Hötensleben, 6. Juli 2018 

 

 

 

 

Niederschrift 
der Sitzung des Hauptausschusses der Gemeinde Hötensleben vom 03.07.2018 

 

Beginn:  18:00 Uhr 

Ende:   19:05 Uhr 

Ort:   Rathaus , Hötensleben 

Anwesende:  lt. Anwesenheitsliste 

Entschuldigt:  - 

Gäste:   GR B. Bassüner 

Verwaltung: Hr. Rzehaczek - Protokoll 

 

Tagungsverlauf 

 

Öffentlicher Teil 

 

1) Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einberufung und der 

Beschlussfähigkeit 

Der Bürgermeister, Herr Scheibel, eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Die 

ordnungsgemäße Ladung sowie die bestehende Beschlussfähigkeit werden festgestellt. 

 

2) Bestätigung der Tagesordnung 

Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. 

 

3) Bestätigung des Protokolls vom 02.05.2018 

Die Niederschrift der Sitzung vom 02.05.2018 wird einstimmig bestätigt. 

 

4) Anfragen und Informationen 

- Der Bürgermeister informiert, dass er die Kündigung von Herrn Buchwalds Pachtgarten 

erhalten hat. Sie wird der Verwaltung übergeben. 

 

- Herr Biallas 

 

- Antragstellung zur nächsten Gemeinderatsitzung bezüglich einer Räumung der gelben 

Tonnen an den Friedhöfen. Herr Denecke befürwortet diese und weist darauf hin, dass 

eine dahingehende Beschilderung bzw. Information notwendig ist. 

- Ordnungsamt möchte die Ordnung der Wertstoffcontainer-Plätze überprüfen und ggf.  

bei Nichteinhaltung die Entsorger darauf hinweisen bzw. anschreiben. 

- Nochmalige Anregung den Breitband-Technikschrank vor dem Denkmal am ehemali-

gen Rathaus Hötensleben, Hospitalstraße, zu versetzen. 

- Anfrage, wie mit den Wohnungsanträgen bezüglich der Seniorenwohnanlage Hötens-

leben vorgegangen wird. Herr Scheibel entgegnet, dass die Wohnungen durch ein So-

zialauswahlverfahren und ein Punktesystem vergeben werden sollen. 
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- Herr Bratzke bittet, dass die Reste der Gartenabfälle, welche nicht durch den Gartenverein 

verbrannt werden konnten, vom Bauhof wieder abgeholt werden. 

 

- Frau Wenzel fragt an, wieso in Wackersleben, beispielweise an der Kindertagesstätte, keine 

Geschwindigkeitswarnanlage aufgestellt ist. Herr Scheibel entgegnet, dass dafür bei der Ret-

tungsstiftung Jürgen Pegler e.V. Heilbronn ein Antrag gestellt werden muss. 

 

5) Radwegekonzept des Landes Sachsen-Anhalt 

Der Bürgermeister informiert die Anwesenden über das Schreiben-Neuaufstellung des Lan-

desradverkehrsplans von Sachsen-Anhalt. Diesbezüglich wurde der Gemeinde ein Fragebogen 

mit der Bitte um Ergänzung übergeben. Dieser ist bis zum 20.07.2018 beim Ministerium für 

Landesentwicklung und Verkehr einzureichen. Die einzelnen Fragen des Bogens wurden 

durch die Ausschussmitglieder diskutiert und ggf. beantwortet. Weitere Ergänzungen sollen 

durch die Verwaltung vorgenommen werden. 

 

6) Grünflächenkonzept der Gemeinde 

Herr Scheibel informiert die Anwesenden über den Besprechungstermin mit der SIKOSA 

vom 29.06.2018. 

Hierbei wurde der IST-Zustand der Grünflächen der einzelnen Orte in Augenschein genom-

men.  

Des Weiteren weist er nochmals auf die Grünflächenaufstellung von Herrn Rzehaczek mit 

dem Stand von 2012 hin. Hierbei sind die Pflegerhythmen der einzelnen Flächen ausstehend. 

Weiterhin muss die Aufstellung durch die Verwaltung nochmalig aktualisiert werden. Infol-

gedessen soll die Verwaltung eine aktualisierte Aufstellung fertigen und die Ausschussmit-

glieder für die Flächen Rhythmen festlegen.  

 

Herr Denecke weist hin, dass er keine Grünflächenaufstellung erhalten hat. Herr Rzehaczek 

sichert eine Zusendung an Herrn Denecke zu. Herr Biallas bittet um Zusendung der aktuali-

sierten Aufstellung per Post. 

 

7) Einwohnerfragestunde 

Keine Anfragen.  

Nach gegenseitigem Einvernehmen verbleibt Herr Bassüner als Mitglied des Gemeinderates 

im nichtöffentlichen Teil. 
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